Totalschaden?

Beitrag von ,macko” vom 5. Juni 2012 um 23:08

Hallo zusammen,

die Frage ist doch die, ob eine Blockmarkierung (dicke Balken ;)) vorhanden war. Falls ja,
kannst Du rechts auch am Verkehr auf der "Hauptfahrbahn" vorbeifahren.

Sollte noch keine Blockmarkierung vorhanden gewesen sein, darf im Falle von zahflieBendem
Verkehr (60 km/h) rechts auch schneller als links gefahren werden (max. 80 km/h). Den
Fahrstreifenwechsel hat immerhin der Unfallgegner durchgefihrt, weswegen

Tomato hier aller Voraussicht nach nicht als 01, sprich Unfallverursacher gefihrt werden durfte.
Ohne den Fahrstreifenwechsel ware es nicht zum Unfall gekommen.
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Aber eigentlich war das gar nicht seine Fragestellung...=

Gruisse
Marco
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